

Выдачу медалей «За особые успехи в учении» выпускникам школ планируют контролировать на федеральном уровне

Об этом в ходе совещания по обсуждению итогов кампании ЕГЭ-2017 и принятию мер по повышению качества общего образования заявил первый заместитель министра образования и науки Республики Дагестан Ширали Алиев.

Совещание прошло 17 ноября на базе Дагестанского института развития образования под руководством врио министра образования и науки РД Шахабаса Шахова. Участие в нем приняли представители администрации муниципалитетов, начальники Управлений образования, руководители пунктов проведения экзаменов и директора школ (где были организованы ППЭ).

Участники совещания подвели итоги ЕГЭ 2017 года и обсудили подготовку к ЕГЭ 2018 года. Врио министра образования и науки Республики Дагестан Шахабас Шахов отметил, что меры, принятые в 2017 году Рособрнадзором совместно с республиканскими структурами, позволили провести ЕГЭ на хорошем организационном уровне и обеспечить высокую объективность результатов выпускников. Однако, как подчеркнул министр, некоторые организационные моменты требуют проведения работы над ошибками.

Для повышения уровня организации и проведения итоговой аттестации в 2018 году в Дагестане все пункты проведения экзаменов будут оснащены специальным оборудованием для автоматизированной системы доставки контрольных измерительных материалов (КИМ).

Особым пунктом на обсуждение был вынесен вопрос установления контроля за выдачей медалей «За особые успехи в учении» выпускникам. Ширали Алиев отметил, что проведенный мониторинг и анализ результатов ЕГЭ 2017 года выявили золотых медалистов, не преодолевших минимальный порог на едином государственном экзамене. Замминистра подчеркнул недопустимость такой ситуации и обратился к главам муниципалитетов с просьбой принять меры по отношению к директорам школ, чьи золотые медалисты оказались в числе аутсайдеров ЕГЭ.

«Требования к выпускникам, претендующим на медаль «За особые успехи в учении» уже изменены на федеральном уровне», - сообщил замминистра. Согласно новым изменениям, чтобы претендовать на медаль, выпускникам предстоит не только завершить учебу на «отлично», но и в ходе государственной итоговой аттестации помимо двух обязательных экзаменов (русский язык и математика) дополнительно сдать еще два экзамена по выбору, набрав при этом в сумме минимум 225 баллов.

Опубликовано: 17 Ноября 2017

Обновлено: 20 Ноября 2017